
N580
SPECIFICHE TECNICHE   

TECHNICAL SPECIFICATIONS 



PONTE
Altoparlanti con controllo remoto fisso e volume.
Ancora da 20kg e 75mt di catena.
Area ormeggio a prua con calpestio anti scivolo.
Bitte a centro nave (2) con piatto di protezione.
Bitte a poppa (2) per traversini.
Bitte poppa (2) con passacavi.
Bitte prua (2) con piatto di protezione.
Cala catena con due sportelli d'ispezione.
Calpestio anti scivolo.
Cancelletti di poppa in acciaio inox e plexiglass n.2
Dinette a prua con prendisole e porta bicchieri.
Divano a prua con cuscini e copertura.
Divano con cuscini e copertura nel pozzetto.
Doccetta con acqua calda e fredda.
Gavoni .
Gavoni di poppa.
Gavoni nei passavanti.
Gavoni per cime ormeggio.
Gavoni per mezzo marinaio.
Imbarco carburanti sui lati (2) con pozzetto e protezioni.
Impianto audio connesso con la radio del Flybridge.
Luci di cortesia.
Musone ancora in acciaio inox.
Oscuranti per parabrezza e finestrature laterali
Passavanti con luci LED di cortesia.
Plancetta con scaletta bagno.
Porta scorrevole per accesso al pozzetto.
Presa acqua da banchina.
Presa di terra 220v 50Ah.
Puntale inox Aisi 316 con fermo ancora.
Scala per il Flyabridge con struttura in VTR e gradini in teak.
Tergicristalli (2).
Tientibene in acciaio inox.
Verricello elettrico 24 V 1500 W con comandi in plancia e prua.

CUCINA
Armadi con rivestimenti in legno o formica.
Cappa di aspirazione fumi.
Estintore CO2 da 1 kg.
Finestra laterale scorrevole.
Forno microonde combi.
Frigorifero con freezer lt.180.
Illuminazione LED.
Interruttori e prese a 220 V.
Lavello in inox con rubinetto telescopico.
Mobile pensile porta piatti e portabicchieri.
Pavimento in parquet di teak o altra essenza.
Piano cottura in vetroceramica 2F.
Piano cucina in Corian.
Stipetti con sportelli e rivestimento in legno/laminato.
Tende veneziane.

CABINA ARMATORIALE
Letto matrimoniale con materasso e cassettoni.
Testaletto in pelle.
Comodini.
Luci di lettura.
Cielino con luci LED.
Armadietti a murata.
Divano a murata a dritta.
Finestrature ampie con oblò apribili.
Tende veneziane.
Studio-Vanity con cassetti e seduta bassa.
Luci di cortesia.
Porta di accesso al bagno.
Pavimenti in moquette.
Doppio armadio con mensole e barre appendiabiti.
Interruttori luci e prese corrente.
Cielino e paratie in tessuto o legno.

BAGNO ARMATORE
Accessori bagno.
Carabottino doccia in teak.
Doccia separata con box e sistema di evacuazione acqua automatico.
Doppio lavello in ceramica.
Luci LED a cielino.
Miscelatore doccia caldo e freddo con supporto doccia.
Miscelatori lavelli caldo e freddo.
Mobiletti in legno.
Oblò apribile in inox.
Pavimento in legno.
Presa 220V.
Specchio.
Tende veneziane.
WC in ceramica con pump di evacuazione e controllo

SALA MACCHINE
Motori standard nr. 2 MAN R6 Hp 800 con inverter Z-Drive.
Motori in altenativa: 2 x IPS 800 VOLVO PENTA D9.
Batteria Generatore 80 Ah in cassa protetta.
Batterie avviamento 120 Ah n. 4 (per Ips).
Batterie avviamento 230 Ah n. 2.(per morori in linea)
Batterie servizi 400 Ah n.4.
Boiler acqua calda lt.50.
Caricabatteria elettronico 24V 80Ah.
Chiusura carburante da plancia.
Eliche a 4 Pale. (per morori in linea)
Estintore da 2kg nr. 2.
Filtri 3" acqua mare per raffreddamento motori nr. 2.
Filtri acqua mare per raffreddamento generatore nr. 1.
Filtri gasolio separati.
Filtri pompe.
Generatore 6Kw - 3000rpm.
Imbarco acqua da banchina disconnettore con riduzione pressione.
Impianto antiincendio automatico FM200.
Impianto per flap con comando in plancia.
Impianto WC separato con pompa acqua.
Interruttore batterie manuale.
Intercettazione gasolio con comando da pozzetto.
Isolamento fonoassorbente 30mm con Fibrall.
Linea d'asse D.70mm nr.2 (Motorizzazione in linea d'asse).
Luci LED.
Marmitte sommerse con minima a poppa (motorizzazione in linea d'asse).
Parallelo batterie manuale e automatico.
Pompa acqua dolce a pressione con serbatoio 20lt.
Pompa sentina automatica immersa nr.5.
Presa di corrente 220V 32 Ah.
Protezione galvanica.
Scala discesa sala macchine con gradini in teak.
Serbatoio acqua dolce circa 800lt.
Serbatoio carburante circa 2000lt.
Sistema raffreddamento motori ad acqua con valvola del vuoto e filtro da 3".
Sportello in VTR per uscita sala macchine.
Staccabatterie manuale.
Supporto asse elica in bronzo nr. 2 (motorizzazione in linea d'asse).
Timoni in acciaio inox nr. 2 (motorizzazione in linea d'asse).
Timoni inox n.2 (solo per linee assi).
Ventilatori elettrici nr. 2.

ZONA EQUIPAGGIO
Bagno separato con lavello, we elettrico e doccia separata.
Finestratura con tende veneziane.
Guardaroba in legno con appendiabiti.
Interruttori e prese corrente.
Letto singolo con materasso e cassettoni.
Luce di lettura.
Luci LED.
Oblò Inox n.1.
Pagliolo in gomma a bolle.
Porta in VTR per accesso alla spiaggetta.
Ripiano porta oggetti in legno.
Rivestimento in laminato e similpelle.
Specchio.

CABINA VIP
Armadietti bassi a murata.
Armadio in legno con barre appendiabiti.
Calpestio in legno o moquette.
Cielino con luci LED.
Cielino e paratie in tessuto o legno.
Comodini.
Interruttori e prese corrente.
Letto matrimoniale con materasso e cassettoni.
Luci di cortesia.
Luci di lettura.
Oblò inox n.2 con vetrata panoramica.
Porta di accesso al bagno.
Studio-Vanity con cassetti e seduta bassa.
Tende veneziane.
Testaletto in pelle.

BAGNO VIP
Accessori Bagno.
Carabottino doccia in teak.
Doccia separata con box e sistema di avacuazione acqua automatico.
Lavello in ceramica.
Luci LED a cielino.
Miscelatore doccia caldo e freddo con supporto doccia.
Miscelatori lavelli caldo e freddo.
Mobiletti in legno.
Oblò apribile in inox.
Pavimento in legno.
Presa 220V.
Specchio.
Tende veneziane.
WC in ceramica con pump di evacuazione e controllo.

CABINA OSPITI
Armadio in legno con barre appendiabiti.
Cielino con luci LED.
Cielino e paratie in tessuto o legno.
Comodini.
Interruttori e prese corrente.
Letti singoli n.2 con materassi e cassettoni.
Luci di cortesia.
Luci di lettura.
Oblò inox.
Pavimenti in moquette.
Pensili in legno.
Porta di accesso al bagno.
Tende veneziane.
Testaletto in pelle.

BAGNO OSPITI
Accessori Bagno.
Carabottino doccia in teak.
Doccia separata con box e sistema di avacuazione acqua automatico.
Lavello in ceramica.
Luci LED a cielino.
Miscelatore doccia caldo e freddo con supporto doccia.
Miscelatori lavelli caldo e freddo.
Mobiletti in legno.
Oblò apribile in inox.
Pavimenti in legno
Porta ingresso in legno.
Presa 220V.
Specchio.
Tende veneziane.
WC in ceramica con pump di evacuazione e controllo.

FLYBRIDGE
Antenna TV Terrestre
Antenna VHF.
Bussola magnetica.
Comando salpa-ancora.
Controllo flap con indicatore di posizione.
Display per allarmi.
Divano con cuscini.
Doppio sedile di guida.
Gavone per zattera di salvataggio.
Gavoni.
Joystick di manovra (motori IPS).
Luci di cortesia.
Mobile bar con lavello, frigorifero.
Parabrezza in plexiglass.
Pavimento anti-scivolo.
Pulpito in acciaio inox.
Radio Fusion con altoparlanti.
Scala di accesso al fly con struttura in VTR, gradini in teak e
Tavolo in teak con supporto in aluminio.
Tientibene inox.
Timone.
VHF con altoparlante.

SALONE PRINCIPALE
Pavimento in moquette.
Cielino con luci LED.
Cielino in simil-pelle.
Divano ad U con cuscini.
Divano murata di sinistra e destra con cuscini.
Finestrature grigio fumè.
Mobiletto in legno.
Porta scorrevole per accesso al pozzetto.
Porta a pantografo a sinistra per accesso a camminamento laterale.
Tavolo da pranzo in legno abbattibile.
Tende veneziane per finestrature laterali.
TV 42" con sollevatore a scomparsa.

PLANCIA DI COMANDO
Bussola magnetica.
Comandi elettronici start/stop motori.
Comandi motori ed invertitori elettronici.
Comandi pompe di sentina manuali ed automatiche.
Comandi tergicristalli con lavavetri.
Comando elica di prua.
Comando Luci di via e fonda.
Comando remoto Gruppo elettrogeno.
Controllo flap con indicatore di posizione.
Controllo salpa-ancora.
Cruscotto con pannelli serigrafati.
Estintore CO2 da 1 kg.
Indicatore angolo di barra.
Indicatori livello acqua dolce e carburante.
Luce rossa notturna
Pannello comandi ed allarmi.
Pannello elettronico generale.
Parallelo batterie con relais.
Pedana poggiapiede postazione di guida.
Poltrona di pilotaggio.
Porta lato guida uscita laterale coperta
Presa 12 V tipo accendisigari.
Presa corrente 220V.

Quadro elettrico generale 24V 220V Touch Screen.
Radio telefono VHF con DSC.
Ripiano porta oggetti.
Ruota del timone.
Schermo motori.
Strumenti completi per motori e invertitori.



EQUIPAGGIAMENTO STANDARD
Barra di emergenza in acciaio inox.
Cime di ormeggio nr.2 lunghezza 15m.
Manuale d’uso e manutenzione.
Mezzo marinaio n.1
Parabordi n.6
Strumentazione di bordo, accessori, motori e generatore.

Tutte le informazioni tecniche, disegni ed accessori devono essere considerati indicativi. Il costruttore si riserva il 
diritto di applicare qualsiasi cambiamento in qualunque momento e senza preavviso!

IMPIANTI
Batterie avviamento motori nr. 2 x 230Ah (motorizzazione in linea d'asse).
Batterie avviamento motori nr. 4 x 120Ah (motorizzazione IPS).
Batterie servizi nr. 4 x 400Ah.
Boiler acqua dolce 50lt. 220V in sala macchine.
Caricabatterie 80Ah.
Elettro ventilatori n.2.
Generatore 220V 50Hz con 6kw a 3000rpm.
Imbarco acqua dolce sul camminamento laterale con tappo inox.
Impianto acqua dolce calda e fredda in ogni bagno, in cucina e nel pozzetto.
Impianto antiincendio automatico in sala macchine FM200.
Impianto elettrico 220V.
Impianto elettrico 24V.
Impianto timoneria idraulico a pressione (con linea assi).
Impianto lavaggio catena con acqua di mare.
Impianto esaurimento sentine.
Impianto Timoneria elettrica Volvo (o timoni con linea assi).
Interruttori batterie per ogni gruppo.
IPOD2 per motorizzazione Volvo IPS e timoneria elettronica Volvo.
Luci LED in tutte le aree.
Nr. 1 estintori da 1kg in ogni stanza.
Nr. 1 estintori da 2kg nel pozzetto.
Nr. 5 pompe elettriche immerse manuali ed automatiche con interruttore e led.
Parallelo batterie manuale ed automatico.
Pompa a pressione 24V con serbatoio d'espansione.
Pompa lavaggio WC in ogni bagno.
Pompa manuale con distribuzione per 3 pompe di sentina.
Pompe ad immersione n.3 a comando manuale e automatico con 
interruttore e spie di accensione
Presa banchina 220V 32Ah con 15mt. Cavo
Prese 220V in ogni area.
Protezione galvanica a mezzo anodi sacrifcali.
Quadro elettrico principale 230 V e 24 V con protezioni.
Serbatoio acqua dolce 800lt. Con sensore elettronico livello.
Serbatoio centrale per tutti i bagni.
Serbatoio centrale per tutti i Wc.
Selettore di carica.
Staccabatterie per ogni gruppo.
Timoneria e cilindro per timoni idraulici a poppa.



DECK
Loudspeakers with fixed remote control and local volume adjustment.
Anchor 20kg and 75mt chain.
Area in the bow for mooring with non-skid floor.
Midship bollard (two) with protection plate.
Bollards (two) at stern for crossing lines.
Stern bollard (two) with fairlead.
Bow bollard (two) with protection plate.
Mooring locker with two inspection hatchs
Non-skid side walkways.
Stainless steel and plexiglass cockpit gates n.2.
Bow dinette with sunpad housing and glass holders.
Sofa with cushions and cover.
Sofa with cushions on the cockpit.
Hot and cold water shower.
Storage compartments.
Aft storage.
Storage compartments in side walkways.
Cockpit compartments for mooring lines.
Storage compartment for boat hook.
Fuel fills on both sides with protective caps and fuel sump pit.
Sound system connected with the flybridge radio.
Courtesy lights.
Stainless steel anchor roller.
Screens for windscreen and side windows.
Walkways with lightning.
Platform with boarding ladder.
Door to the cockpit.
Direct water connection to shore.
Shore supply socket 220V 50Ah.
Stainless steel inox support for anchor.
Stairs to the flybridge with teak steps and grp structure.
Windscreen wipers (two).
Stainless steel railing.
Electric winch 24V 1500W with command in the helmstation and 
at the bow.

GALLEY
Wooden and laminated furnitures.
Air extractor.
CO2 extinguisher 1 kg.
Lateral sliding window.
Combined microwave oven.
Fridge with freezer Lt.180.
LED lights.
Sockets 220 V.
Stainless steel sink with telescopic tap.
Hanging cabinet furnitures stowage for dishes and glasses.
Floor in teak or other wood.
Ceramic glass cooker 2F.
Worktop kitchen in Corian.
Bulwark cabinet with drawers lined in wood / laminated.
Venetian curtains.

OWNER’S CABIN
Double bed with mattress and drawers.
Leather headboard.
Bedside tables.
Reading lights.
Ceiling with LED lights.
Side cabinets.
Sofa on the right side.
Wide windows with opening portholes.
Venetian blinds.
Vanity-studio with drawers and low seat.
Courtesy lights.
Door to the bathroom.
Carpet Floor.
Double wardrobe with shelves and clothes hangings.
Light switches and power sockets.
Wooden or fabric ceilings and walls..

OWNER’S BATHROOM
Bathroom accessories.
Teak grating shower.
Separated shower box and automatic evacuation water shower.
Double ceramic basin.
LED spot lights.
Shower mixer cool and hot water with shower support.
Wash-basin cool and hot mixer.
Wood furniture with storages.
Stainless steel porthole.
Wooden flooring.
220V socket.
Mirror.
Venetian curtains.
Ceramic toilet with ejection pump and control.

ENGINE ROOM
Engines nr. 2 MAN R6 Hp 800 with inverter Z-Drive.
Engines alternatively:: 2 x IPS 800 VOLVO PENTA D9
Battery generator 80 Ah in protected case.
Starter batterie 120 Ah n. 4 (for Ips).
Starter batterie 230 Ah n. 2.(for line shaft engine)
Service Battery 400 Ah n.4.
Water heater lt.50.
Battery charger electronic 24V 80Ah.
Shut off fuel by cockpit control.
Propeller a 4 blades. (for line shaft engine)
Extinguisher manual system nr. 2 2kg.
Sea water filter 3" for cooling engines nr.2.
Sea water filter for cooling genset engines nr.1.
Separating filter fuel with small trap.
Pump filters.
Generator 6Kw - 3000rpm.
Shore supply water disconnector with pression reduction.
Automatic fire extinguisher like FM200.
Flaps system with wheelhouse control.
Wc system with separated pump with fresh water.
Manual switch battery.
Shut off fuel by control in cockpit.
Sound proof coating with lead mm.30 and Fibrall coating.
Shaft propeller D.70mm nr.2 /engines with line shaft).
LED lights.
Exhaust pipe for engines with underhull exit and minim exhaust to stern.
Parallel batteries manual and automatic.
Pressurefresh water pump with tank 20 lt.
Automatic bildge pump full immersion nr. 5.
Socket 220V 32 Ah.
Galvanic protection.
Descending cockpit ladder with teak steps.
Water tank lt. 800 approx.
Fuel tank lt. 2000 approx.
Cooling water system for engines with vaccum valve and filters 3".
Hange in GRP for exit engine room.
Manual switch battery.
Bronze holder for propeller nr. 2 (engines with line shaft).
Stainless steel rudder nr. 2 (engines with line shaft).
Stainless steel rudder n.2 (only with line shatf).
Electroventilator nr. 2..

CREW CABIN
Separate bathroom with sink, Wc electric and separated shower.
Windows with venetian curtains.
Wooden wardrobe with hangings bar.
Lights switches and power sockets.
Single bed with mattress and drawers.
Reading lights.
LED lights.
Stainless steel porthole n.1.
Rubber flooring.
GRP door to the swim platform.
Shelves.
Wall coated in laminate and simil-leather upholstery.
Mirror.

VIP CABIN
Side cabinets.
Wooden wardrobe with hangings bar.
Moquette or wooden flooring.
Ceiling with LED lights.
Wooden or fabric ceilings and walls.
Bedside tables.
Light switches and power sockets.
Double bed with mattress and drawers.
Courtesy lights.
Reading lights.
Hull windows with openable portholes n.2.
Door to the bathroom.
Vanity-studio with drawers and low seat.
Venetian blinds.
Leather headbord.

VIP BATHROOM
Bathroom accessories.
Teak grating shower.
Separated shower box and automatic evacuation water shower.
Ceramic basin.
LED spot lights.
Shower mixer cool and hot water with shower support.
Wash-basin cool and hot mixer.
Wood furniture with storages.
Stainless steel porthole.
Wooden flooring.
22V socket.
Mirror.
Venetian curtains.
Ceramic toilet with ejection pump and control..

GUEST CABIN
Wooden wardrobe with hangings bar.
Ceiling with LED lights.
Wooden or fabric ceilings and walls.
Bedside table.
Light switches and power sockets.
Nr. 2 single bed with mattress and drawers.
Courtesy lights.
Reading lights.
Stainless steel porthole.
Carpet floor.
Wooden cabinets.
Door to the bathroom.
Venetian blinds.
Leather headbord.

GUEST BATHROOM
Bathroom accessories.
Teak grating shower.
Separated shower box and automatic evacuation water shower.
Ceramic basin.
LED spot lights.
Shower mixer cool and hot water with shower support.
Wash-basin cool and hot mixer.
Wood furniture with storages.
Stainless steel porthole.
Wood Floor.
Entry door in wood.
22V socket.
Mirror.
Venetian curtains.
Ceramic toilet with ejection pump and control.

FLYBRIDGE
TV TNT antenna.
VHF aerial.
Magnetic compass.
Anchor windlass remote control.
Trim tabs control with position indicator.
Alarms display.
Sofas with cuschions.
Doble helmchair with cover.
Storage compartment for life-raft.
Storage compartments.
Manoeuvring Joystick (motori IPS).
Courtesy lights.
Wet bar with sink, fridge and storage compartment.
Plexiglass windscreen.
Non-skid floor.
Stainless steel railing.
Radio with loudspeakers.
Stairway with fiberglass structure, teak steps and stainless.
Teak table with aluminium support.
Steel handrail.
Steering wheel.
VHF aerial.

SALOON
Carpet on the floor
Ciling with LED lights.
Simil-leather ceilings.
U-shape sofa with cushions.
Left and right side sofa with cushions.
Side smoke tinted windows.
Furniture with wooden structure.
Door to the cockpit.
Sliding door to the left side walkway.
Foldable wooden dining table.
Venetian blinds for side windows.
Hidden 42" TV with lift.

HELM STATION
Magnetic compass.
Electric start/stop engines command.
Controls motors and electronic inverters.
Automatic and manual pumps bilge system.
Wind wipers with windscreen washer controls.
Bow thrust controller.
Navigation and anchorage lights command.
Generator Panel on-off.
Trim tabs control with position indicator.
Anchor windlass remote controle.
Cockpit with silkgrafic surfaces.
CO2 extinguisher 1.kg.
Rudder angle indicator.
Water and fuel level indicators.
Red night lighting
Alarms and comands panel.
General electric panels.
Battery parallel sistem with relais.
Pilot place platform.
Helmchair.
Lateral door to side deck
12V socket.
220V socket.

Touch Screen panel for the electric system 24V 220V.
VHF with DSC.
Storage drawer.
Helm wheel.
Engines panel.
Inverter and engines instruments.



STANDARD EQUIPMENT
Emergency stainless steel rod.
Mooring ropes nr.2 legth 15m.
Use and maintenance manual.
Boat hooks n.1.
Fenders n.6
Board instruments, accessories, engines and generator.

All the technical data, drawings, accessories and equipments are not contractual and can be modified without 
giving any previous notice.

SYSTEMS
Starter engines batteries nr. 2 x 230Ah (engines with line shaft).
Starter engines batteries nr. 4 x 120Ah (with IPS).
Services batteries nr. 4 x 400Ah.
Water heater lt.50 220V located in engine room.
Battery charger 80Ah.
Blowers n.2.
Genset 220V 50Hz with 6Kw at 3000rpm.
Filling fresh water by stainless steel plug embarking located on walkway.
Hot and cold water system for all bathrooms, kitchen and cockpit.
Automatic fire extinguisher FM200 in engine room.
Electric system 220V.
Electric system 24V.
Hydraulic pressure system for rudders (with line shaft).
Washing chain system with sea water by valve located in anchor locker.
Bling exaust system.
Electric Steering implantation Ips Volvo (our radder with hysìdraulic s
ystem for line shatf propulsion).
Switches battery for each group.
IPOD2 for engines Volvo Ips and electrical steering Volvo.
LED lightings in all rooms.
Nr. 1 fire extinguisher kg.1 in each room.
Nr. 1 fire extinguisher kg.2 in cockpit.
Full immersion electropumps nr. 5 manual and automatic control with 
switcher and starting led.
Battery parallel manual and automatic.
Pressure pump 24V with expansion tank in engine room.
Single washing pump Wc for each bathroom.
Manual pump with distribution for nr. 3 bildge pumps.
Full immersion electropumps n.3 by manual and automatic control with 
switcher and starting LED.
Shore socket 220V 32Ah with mt.15 cable.
Sockets 220V in all rooms.
Cathodic protection with zinc anodes.
230V and 24V electric systems with protection.
Water tank lt.800 with electric level sensor.
Central tank for all bathrooms.
Centralised tank for all the Wcs.
Charger selector.
Switchs battery for each group.
Hydraulic steering and cylinder for rudders at stern.



PONT
Haut-parleur avec télécommande.
Ancre 20Kg et chaîne 75mt.
Zone d’ammarage avant avec plancher anti-dérapant.
Taquet d’ammarage centre bateaux (2) avec protection.
Taquet d’ammarage plate-forme arrière (2).
Taquet d’ammarage arrière (2) avec chaumards à rouleaux.
Taquet d’ammarage avant (2) avec protection.
Baille à mouillage avec deux portes d'inspection.
Plancher antidèrapant
Portes en inox et plexi dans cockpit n.2.
Dinette avant avec bain de soleil et porte-verre.
Sofa avant avec coussins et couverture.
Sofa cockpit avec coussins et couverture.
Douche eau chaude et froide.
Espace de rangement.
Espace de rangement arrière.
Rangements passavant
Espace de rangement puor bouts d’ammarage.
rangement pour gaffe
Nables de riemplissage carburant (2) avec protection.
Sisteme acustique connect à Flybridge.
Éclairage de cortuoise.
Davier en inox.
Stores pour pare-brise et fines latérales
Passavant avec éclairage LED de cortuoise.
Plateforme avec echelle de bain.
Porte coulissante pour cockpit.
Prise de eau à quai.
Prise de quai 220v 50Ah.
Support en inox Aisi 316 pour ancre.
Escalier Flybridge avec structure en PRV et marches en teak.
Essuie-glaces(2).
accostillage en inox
Guindeau électrique 24 V 1500 W avec commandes.

CUISINE
Placards avec portes et revêtements en bois/formica.
Hotte d’aspiration.
Extincteur CO2 de kg 1.
Fenêtre coulissante.
Four micro-onde.
Réfrigeratuer avec compartiment congélation lt.180.
Éclairage Led plafond.
Interrupteur et prise 220V.
Évier en inox avec mitigeur télescopique.
Placard avec emplacement pour assiettes et vaisselle avec portes.
Plancher en plaqué teak or autre bois.
Plaque cuisson Vitroceramic 2 Feux.
Top cuisine en Corian.
Placards avec portes et revetements en bois/laminee.
Rideaux vénitiens.

CABINE PROPRIÉTAIRE
Lit double avec metelas et rangements.
Tête de lit capitonnée.
Tables de chevet.
Lampes de lecture.
Plafond avec éclairage LED.
Meuble bas du côté.
Sofa tribord.
Fenêtres de coque avec hublots en acier inoxydable.
Rideaux vénitien.
Studio-Vanity avec tiroirs et chaise.
Éclairage de cortuoise.
Port pour la salle de bain.
Plancher en moquette.
Double penderies avec tiroirs.
Interrupteurs et prise 220V.
Plafond et cloisons en tissu ou en bois.

SALLE DE BAIN PROPRIÉTAIRE
Accessoires salle de bain.
Plancher douche en teak.
Cabine douche separée avec porte et système automatique 
d'évacuation de l'eau
Double lavabo en ceramique.
Plafond avec éclairage LED.
Mitigeur douche eau chaude et froide.
Mitigeurs lavabo eau chaude et froide.
Meubles en bois.
Hublot en inox.
Plancher en bois.
Prise 220V.
Mirroir.
Rideaux vénitien.
WC électriques en céramique.

CALE MOTEURS
Moteurs nr. 2 MAN R6 Hp 800 avec inverter Z-Drive (optional).
Moteurs alternativement 2 x IPS 800 VOLVO PENTA D9.
Batterie GE de 80 Ah en boite pour protection.
Batterie démarrage moteurs 120 Ah n. 4 (avec Ips).
Batterie démarrage moteurs 230 Ah n. 2.(pour moteurs ligne arbre)
Batterie services 400 Ah n.4.
Chauffeau eau chaude lt.50.
Chargeur de batterie 24V 80Ah.
Fermeture carbourant timonerie principal.
Hélice 4 Pales. (for moteurs ligne arbre)
Nr.2 extincteurs 2kg
Filtres 3" à eau de mer pour refroidissement moteurs nr. 2.
Filtres à eau de mer pour refroidissement générateur nr. 1.
Filtres carburant séparé.
Filtres pompe.
Générateur 6Kw - 3000rpm.
Remplissage eau douce de quai avec reducteur de pression.
Systéme de extinction automatique FM200.
Systéme pour flap avec commande en timonerie principale.
Systéme WC avec pompe eau.
Interrupteur batterie manual.
Fermeture carburant avec comand dans le cockpit.
Insonorisation compléte 30mm avec Fibrall.
Transmission de ligne d'axe D.70mm nr.2 (avec ligne d’axe).
Éclairages LED.
Échappement sous-marin avec échappement minimum arriére.
Parallèle batterie manual et automatique.
Pompe eau douce pression avec reservoire 20lt.
Pompe de cale automatique sous-marin nr.5.
Prise de current à quai 220V 32 Ah.
Protection galvanique.
Escalier descente cale moteurs avec marches en teak.
Reservoire eau douce 800lt.
Reservoire carburant 2000lt.
Systéme de refroidissement moteurs eau avec soupape à vide et filtres 3".
Porte en PRV sortie cale moteurs.
Coupes batteries manuel
Chaises d’arbre en bronze nr. 2 (motorisation avec ligne d’axe).
Direction de barre en inox nr. 2 (motorisation avec ligne d’axe).
Gouvernails inox n.2 (avec ligne.

CABINE ÉQUIPAGE
Salle de bain separée avec evier, wc electrique et douche separée.
Fenêtres avec rideaux vénitien.
Garde-robe en bois avec tiroirs.
Interrupteurs et prise.
Lit simple avec metelas et rangements.
Lampes de lecture.
Éclairages LED.
Hublot inox n.1.
Plancher bois protégé avec caoutchouc.
Porte en PRV pour access plate-forme de bain.
Placard en bois.
Plaquage cloisons en skai et formica.
Miroir.

CABINE VIP
Meuble bas du côté.
Penderies avec tiroirs.
Plancher en bois ou moquette.
Plafond avec éclairage LED.
Plafond et cloisons en tissu ou en bois
Tables de chevet.
Interrupteurs et prise 220V.
Lit double avec metelas et rangements.
Éclairage de cortuoise.
Lampes de lecture.
Hublots n.2 inox avec grand vitrage.
Port pour la salle de bain.
Studio-Vanity avec tiroirs et chaise.
Rideaux vénitien.
Tête de lit capitonnée.

SALLE DE BAIN VIP
Accessoires salle de bain.
Plancher douche en teak.
Cabine douche separée avec porte et système automatique 
d'évacuation de l'eau.
Lavabo en ceramique.
Plafond avec éclairage LED.
Mitigeur douche eau chaude et froide.
Mitigeurs lavabo eau chaude et froide.
Meubles en bois.
Hublot en inox.
Plancher en bois.
Prise 220V.
Mirroir.
Rideaux vénitien.
WC électriques en céramique.

CABINE INVITÉS
Penderies avec tiroirs.
Plafond avec éclairage LED.
Plafond et cloisons en tissu ou en bois.
Tables de chevet.
Interrupteurs et prise 220V.
Nr. 2 lits simples avec metelas et rangements.
Éclairage de cortuoise.
Lampes de lecture.
Hublot inox
Sol en moquette.
Placard en bois.
Port pour la salle de bain.
Rideaux vénitien.
Tête de lit capitonnée.

SALLE DE BAIN INVITÉES
Accessoires salle de bain.
Plancher douche en teak.
Cabine douche separée avec porte et système automatique 
d'évacuation de l'eau.
Lavabo en ceramique.
Plafond avec éclairage LED.
Mitigeur douche eau chaude et froide.
Mitigeurs lavabo eau chaude et froide.
Meubles en bois.
Hublot en inox.
Plancher en bois
Porte entrée en bois.
Prise 220V.
Mirroir.
Rideaux vénitien.
WC électriques en céramique.

FLYBRIDGE
Antenne TV TNT
AntenneVHF.
Compas magnétique.
Commande guindeau.
Commandes flap avec indicateur angle de emplacement.
Panneau pour alarmes.
Sofa avec coussins.
Siège pilote double.
Rangement pour redeaux de sauvetage .
Espaces de rangement .
Joystick de gouvernail (motori IPS).
Éclairage de cortuoise.
Meuble bar avec évier et réfrigérateur.
Para-brise en plexiglass.
Plancher anti-dérapant.
Accastillage en inox.
Radio avec haut-parleur.
Escalier acces al fly avec structure en PRV, marches en teak et
Table en teak avec support en alu.
Accastillage inox.
Barre de direction.
VHF avec haut-parleur.

SALON
Plancher en moquettes.
Plafond avec éclairage LED.
Plafond en skai.
Sofa U avec coussins.
Sofa babord et tribord avec coussins.
Fenêtres laterales en fumè.
Meuble en bois .
Porte coulissante pour cockpit.
Porte pantographe à babord pour accès par une passerelle latérale.
Table en bois pliant.
Rideaux vénitien pour fenêtres laterales.
TV 42" avec élévateur rétractable.

TIMONERIE PRINCIPALE
Compas magnétique.
Commandes start/stop moteurs.
Commandes moteurs et inverseurs électronique.
Pompes de cale manuelle et électrique.
Essuie glace avec lavage.
Commande du propulseur d'étrave.
Commande feux de mouillage et navigation.
Panneau Groupe électrogene.
Commandes flap avec indicateur angle de emplacement.
Commande guindeau.
Tableau avec sérigraphie.
Extincteur CO2 de kg 1.
Indicateur de direction angle de gouvernail.
Niveau eau et gasoil.
Elairage de nuit
Tableau instruments,commandes et interrupteurs.
Panneau electronique general
Mise en Parallèle batteries avec relais.
Support pied devant siège pilote.
Siege pilote.
Porte du barreur latérale sorti dans walk around
Pris 12V. type briquet.
Prise 220V.

Tableau électrique 24V 220V Touch Screen.
Vhf avec h.p. DSC .
Etagère pour rangement.
Barre inox pour gouvernail.
Ecran moteurs.
Instruments complets pour moteurs et inverseurs.



ÉQUIPEMENT DE BORD
Barre de secours en inox.
Bouts d’ammarage N.2 15mt.
Manuel et mode d’emploi.
Gaffe n.1.
Pare-battages n.6
Strumentaction de bord, accessoires, moteurs et generateur.

Tous les informations techniques, les dessins et les accesoires doivent étre considerée aproximatives. Le 
costructeur se reserve la faculté d’apporter toutes modifications a tout moment et sans preavis!

SYSTÉMÉ
Batterie démmarage moteurs nr. 2 x 230Ah (motorisation ligne d’axe).
Batterie démmarage moteurs nr. 4 x 120Ah (motorisation IPS).
Batterie service nr. 4 x 400Ah.
Chauffeau eau douce 50lt. 220V en cale moteurs.
Chargeur de batterie 80Ah.
Elettro-ventilateur n.2.
Generateur 220V 50Hz avec 6kw a 3000rpm.
Nable de riemplissage eau douce en inox.
Systémé eau douce chaud et froide pour touts les salle de bains,cuisine 
et cockpit.
Systémé d’extincion automatique en cale moteurs FM200.
Systémé electrique 220V.
Systémé electrique 24V.
Système hydraulique de barre (avec ligne arbre).
Lavage de chaîne à l’eau de mer.
Installation assèchement des cales.
Installation gouvernail Volvo (ou safrane avec ligne d'arbre).
Interructeurs batterie pour chaque groupe.
IPOD2 pour motorisation Volvo IPS et timonerie electronique Volvo.
Éclairages LED.
Nr. 1 extincteur 1kg en touts les cabines.
Nr. 1 extincteur 2kg en cockpit.
Nr. 5 pompe electrique sous-marin manual et automatique avec interrupteur
 et led.
Parallèle batterie manual et automatique.
Pompe eau douce 24V avec vase d’expansion.
Pompe lavage WC avec eau douce.
Pompe manual avec distribuction pour 3 pompe de cale.
Electro-pompes immersion n.3 a commande manuelle et automatique 
avec interrupteur et voyant de allumage.
Prise de quai 220V 32Ah avec 15mt. cable.
Prise 220V.
Protection galvanique à travers des anodes sacrificielles.
Tableau électrique principal 230 V et 24 V avec protections.
Reservoire eau douce 800lt. avec capteur de niveau électronique.
Reservoire central pour touts les salles de bain.
Reservoire central pour touts Wc.
Selecteur de charger.
Coupe batteries par groupe.
Barre de direction hydraulique arriére (ligne d’axe).
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I pesi riportati nel presente catalogo si riferiscono a imbarcazioni con mezzo carico di carburante e di acqua ma non comprendono l’installazione di accessori opzionali o la presenza di equipaggio a bordo. Le velocità 
riportate sono indicative e dipendono dal carico, dalla pulizia della carena, dalla perfetta e�cienza degli apparati meccanici e dalle condizioni atmosferiche e di mare. Pertanto, le stime della  velocità sono fornite in buona 
fede  ma senza alcuna garanzia o responsabilità da parte di Cayman Yachts. Sulle imbarcazioni illustrate in questo catalogo sono montati anche accessori e strumentazioni opzionali. I dati tecnici sono soggetti a modi�che 
in qualsiasi momento senza preavviso. Inoltre, altre speci�che che variano da modello a modello, sono aggiornate sugli yacht Cayman Yachtsdestinati ai mercati extra EU.  Pertanto, speci�che e attrezzature possono di�erire 
dalle informazioni riportate nella brochure per gli yacht Cayman Yachtsdestinati ai mercati extra EU. Per conoscere tutti i dettagli relativi alle speci�che per i singoli modelli, si prega di consultare l’u�cio commerciale di 

Cayman Yachts.

Dispacements are calculated with 50% fuel and water but with no optional equipment�tted or othergear or crewaboard. Maximum speeds will vary depending on cleanliness of hull, condition of sterngear, loading of 
cra�, water and air temperatures ,sea conditions and other factors. Speed estimates are there foregiven in good faith but without warranty or liability on the part of Cayman Yachts. Cra� illustrated in this brochure may be 
�tted with certain optional equipment. Speci�cations may be changed at any time without notice or liability. �us, speci�cations and equipment will vary from the information listed in the brochure for Extra EU markets. 

Please consult Cayman Yachts Sale service for full details regarding speci�cations for individual models.

Les déplacements sont calculés avec 50% de carburant et d’eau, mais sans le montage d’equipements en option ou d’autre matériel et sans équipage à bord. Les vitesses maximum varient en fonction de la propreté de la 
coque , del l’etat du dispositif de propulsion, du chargement de l’embarcation, des températures de l’eau, de l’etat de la mer et d’autres facteurs. Par conséquent, les vitesses est iméessont indiqués de bonne foi mais sans 
garantie ni responsabilité de la part de Cayman Yachts. Les bateaux �gurant dans cette brochure peuvente tre équipés de certains équipements en option. Les spéci�cations peuvente tre modi�ées à tout moment sans préavis 
et sans engagement de notre part. De plus, certaines au tres speci�cation , qui varient, selon les modèles , sont optimisté es sur les yachts Cayman Yachts construits pour etredans le marché Extra UE.  Par conséquent, pour 
les yachts Cayman Yachts destiné saux marches estra UE, ces spéci�cations et équipements di�èrent des informations �gurant dans la présente brochure. Veuillez consulter la service commerciale Cayman Yachts pour tous 

les détails concernamt les spéci�cations des di�erénts modèles.




